

共享单车盛行,普通自行车何去何从

业内人士呼吁:创新升级,提升更优质服务

信阳消息(记者 周涛)共享单车和公共自行车在解决上下班通勤刚需,满足“最后一公里”出行等方面都有巨大的市场需求,作为环保又便捷的出行工具,它们深受信阳市民的青睐。然而,与之形成鲜明对比的是传统自行车零售业。昨日,记者走访了市内几家自行车零售店发现,有些店铺已陆续关门或准备关门,但还有一些店主依靠其他副业苦苦支撑着,期待重新迎来自行车店的“春天”。

商家:一个星期只卖出两三辆

昨日上午8时,记者在礼节路看到,几家自行车店里停放着各式各样的自行车,偶有几位来问价的也都是想买山地车,传统自行车鲜有人问津。
“我在这儿卖了十多年的车,最开始只卖普通自行车,后来跟着潮流也卖山地车和电动车。这两年共享单车和公共自

行车在信阳普及了,店里的自行车销量受到很大影响。”店主王先生告诉记者,“亏损倒不至于,只是基本不挣钱了,自行车每个月卖不出几辆,好在我也卖电动车和山地车。现在只能先看看行情,过两年不行就不干这一行了。”
另一家店主也向记者道出

了入行的“辛酸史”：“我从2007年开始卖自行车,那时候的黄金期,平均一个月可以盈利一两万块钱,每天都能卖出好几辆,再加上做一些活动,有时候一天能卖几十辆,可现在一个星期也只能卖两三辆,还好门面房是自己的,不然早就赔钱了。”

市民:不考虑买传统自行车

在北京路一处共享单车投放点,市民李女士正在扫码取车,她告诉记者,之前她都是乘坐公交上下班。“我家就在北京路,上班地点在羊山,以前坐公交需要20分钟,赶时间的时候还要打车,现在骑单车只需要10来分钟,既锻炼了身体,还省了钱。”

记者在共享单车投放点又采访了几位市民,市民郭女士表示,乘坐公交车太浪费时间,骑车时间比较灵活,但不会考虑购买传统自行车,因为“骑共享单车很方便了”。小邹是一位大学生,他告诉记者:“共享单车到处都能找到,也能随时还,一个人骑着还自

在,我一般短途出行都是选择共享单车。”
随后,记者在市区逛了近一个小时发现,骑传统自行车的人确实很少了,零零散散也都是年龄较长者。在浉河公园边一处非机动车停放点,记者注意到,大都是电动车,自行车寥寥无几。

业内人士:大胆创新,及时跟上市场需求

“传统自行车不是不需要,只是需求量小了。”店主王先生告诉记者,虽然传统自行车店受到共享单车的冲击,但山地自行车店却依然红火。“因此,我们应该改变经营方向,在销售一小部分传统自行车的同时,也将销售重心转向山地车及电动车。”
在胜利南路,一家销售山地车的店主告诉记者,“共享单车对我们的影响并不大,如今

骑行的人多了,购买山地自行车的人反而有小幅增加。”店主笑着介绍,“换个角度看,共享单车和公共自行车的流行,是在为我们的骑行店培养潜在客户呢!”
采访中,记者辗转找到一位单车俱乐部的负责人刘师傅,从事自行车行业已有30余年的他告诉记者:“当共享单车提供了一种更好的市民服务需

求时,作为传统的行业如果不及时改变经营方向,不及时跟上市民需求的节拍,不主动提供一种便捷的服务,受到冲击也不足为奇。”
刘师傅介绍,传统自行车行业要想难中求生,就得从供给侧角度去深入研究市场,去挖掘市民需求点,做一些大胆又惠民的创新,并提供更优质的服务。



连涨一周

我市鸡蛋价格突破4元

信阳消息(记者 马依帆)自春节过后,鸡蛋价格一直走低。昨日,记者了解到,持续了好几个月的低迷状态之后,进入8月份,鸡蛋价格快速回升。目前,鸡蛋批发价、零售价全面进入4元时代。

3.85元/斤相比,上涨幅度不小。随后,记者又从信阳市价格信息网上了解到,当天监测的金杯菜市场和谭山包菜市场,鸡蛋价格均为4.4元/斤。

“上次买鸡蛋的时候还是三块多钱一斤呢,今天再来买就四块多一斤了,鸡蛋价格真是蹭蹭涨啊。”昨日上午,记者在东方红大道一家超市的鸡蛋售卖区内看到,两位岁数较大的市民边挑选鸡蛋边讨论蛋价。

就近期鸡蛋价格持续上涨,记者采访了市商务局工作人员。据介绍,目前正值“伏缺”期,鸡蛋产量下降,市场货源供应紧缺。此外,上半年蛋价低迷,养殖效益不理想,促使蛋鸡产业去产能加速,导致现在蛋鸡存栏量减少,鸡蛋产量减少。虽然已经立秋,但是高温天气仍在持续。而中秋临近,糕点加工企业开始备货,市场需求增加。再加上大、中专院校陆续开学,鸡蛋市场大宗消费需求将会增加,预计短期内鸡蛋价格仍将呈上涨态势。

记者看到,鸡蛋售卖区专门竖起了牌子,普通鸡蛋价格为4.39元/斤。“涨了一个星期了,可能还会再涨。”超市销售人员介绍,目前市场上鸡蛋的价格为4.39元/斤,与上周同期



民生无小事 事事总关情

下水道堵塞——清淤

市民徐先生反映平桥区邢集镇老街南口下水道堵塞问题。市长热线办公室通知平桥区政府办理。经查,情况属实。邢集镇政府已派人清除淤泥,加装盖板,并在进水口加装拦网防止堵塞。经回访,反映人对办理结果表示满意。

水塔损坏——维修

平桥区明港镇陈楼组许先生反映停水问题。市长热线办公室通知平桥区政府办理。经查,因陈楼组水塔设备损坏,未及时维修导致停水。目前,水塔维修工作已完毕并恢复供水。经回访,反映人对办理结果表示满意。

管道不合理——整改

平桥区张先生反映平桥镇新建居委会菜队和潘庙队自来水管浸泡在化粪池问题。经查,情况属实。针对此问题,平桥街道新建居委会已将居民使用的自来水管进行改道,对厕所进行了拆除。经回访,反映人对办理结果表示满意。

(首席记者 韩蕾 整理)



昔日乱象 今日整洁

近日,浉河区城市管理执法监察大队联合交警部门治理工区路荣基广场周边占道经营、出店经营、车辆乱停乱放等问题。现场出动执法人员20人,执法车辆4辆,治理出店经营、占道经营商户19户,规范占道车辆40余辆。图①为执法人员劝导商户规范车辆停放。图②为整治后街道宽敞整洁,行人畅行无阻。
杨雨亮 摄

